



Мобільний додаток Фонду доступний на [Appstore](#) и [Google Play](#)

— Я підтримую Фонд Роберта Шумана —

Вся команда Фонду бажає вам чудового літа та з нетерпінням чекає на зустріч 4 вересня.

## Для поколінь, які рухаються по Європі, все ще існує так багато перешкод. Європейська одиссея

Автори: Niccolò Bianchini, Stefanie Buzmaniuk



Демократизувати досвід життя в іншій, не рідній країні - одна з обіцянок європейського проекту. Але є ще багато шляхів для прогресу та багато сфер для практичного та адміністративного вдосконалення.

[Читати далі](#)

Зміст

**Вибори** : Іспанія **Фонд** : Публікація/Звіт-2023 - Деоксиданталізація?  
**Єврокомісія** : Охорона здоров'я **Рада ЄС** : Юстиція/Внутрішні справи - Рибальство - Ринок/Капітали - Цифрова сфера **Дипломатія** : ЄС/Світ - Латинська Америка - Боснія і Герцоговина **Франція** : Уряд **Італія** : Міграція **Польща** : Чехія **Україна** : Ірландія - ООН **Рада Європи** : MONEYVAL/Румунія - Туніс/Права людини **МВФ** : Єврозона **ОЕСР** : Рівність **Євробарометр** : Клімат **Євростат** : Інфляція **Культура** : Виставки/Монако - Виставки/Таллінн - Виставки/Ідра - Виставки/Варшава - Мистецтво/Прага - Фестиваль/Мачерата - Фестиваль/Байройт - Фестиваль/Салон - Фестиваль/Сан-Себастьян - Фестиваль/Единбург - Фестиваль/Люцерн - Фестиваль/Sziget

[Календар подій](#) | [Інші версії](#) | [Контакт](#)

### Вибори :

Народна партія отримує найбільшу кількість голосів виборців на парламентських виборах в Іспанії



Народна партія (НП) на чолі з Альберто Нуньесом Фейхоо вийшла на перше місце на парламентських виборах в Іспанії 23 липня, отримавши 33,05% голосів і 136 місць (+47 у порівнянні з виборами 2019 року). Вона випередила Соціалістичну робочу партію Прем'єр-міністра Педро Санчеса (PSOE), яка отримала 31,7% голосів та 122 місця (+2). Vox на чолі з Сантьяго Абаскалем відступила з 12,39% голосів та 33 місцями (-19). Рух Sumar (Additionner), який об'єднує шістьнадцять лівих політичних партій, отримав 12,31% голосів та 31 місце в парламенті. Оскільки Народна партія не має абсолютної більшості (176) разом з Vox, вона не зможе сформувати уряд. Педро Санчес також може спробувати сформувати коаліцію з рухом Sumar та партіями регіонів. Якщо це не вдасться жодній з них, можуть бути призначені нові вибори...  
[Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

### Фонд :

Публікація "Звіту Шумана, стан Євросоюзу-2023"

Європа змінилася... Саме це відображає "Звіт Шумана про Європу, стан Євросоюзу- 2023", де проаналізовані глибокі зміни, що відбулися в Європі,



прискорені шоком від війни в Україні. Це 17-е видання, опубліковане видавництвом "Марі Б.", містить 19 статей від провідних публічних осіб та експертів, серед яких Ален Лямассур про "Ідентичність, історію та інтеграцію в Європі". Також представлені 30 оригінальних карт та низка статистичних даних з коментарями. Книга доступна в друкованому та цифровому форматах, а також англійською у цифровому форматі. Замовляйте вже зараз!.. [Читати далі](#)

### Європа, війна в Україні та поступове зменшення впливу Заходу та його цінностей



Вийшов друком літній номер журналу "Міжнародний стратегічний Огляд" зі спеціальною темою під назвою "На шляху до зменшення впливу Заходу та його цінностей?". Голова Фонду Жан-Домінік Жюльєні опублікував статтю на тему "Європа, війна в Україні та зменшення впливу Заходу"... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

### Єврокомісія :

#### Рекомендації щодо запасів антибіотиків



17 липня Єврокомісія, керівники агентств з лікарських засобів (НМА) та Європейське агентство з лікарських засобів (ЕМА) опублікували рекомендації щодо заходів, які необхідно вжити для запобігання дефіциту антибіотиків протягом наступної зими. ЕМА рекомендує збільшити виробництво ключових антибіотиків, здійснювати моніторинг попиту та пропозиції, а також реалізовувати ініціативи з підвищення обізнаності громадськості... [Читати далі](#)

### Рада ЄС :

#### Неформальна зустріч міністрів юстиції та внутрішніх справ



Неформальна зустріч міністрів юстиції та внутрішніх справ відбулася в Логроно 20 та 21 липня. Вони обговорили ситуацію у сфері організованої злочинності, наслідки війни в Україні та складність доступу правоохоронних органів до цифрових даних. Вони погодилися з необхідністю просування зовнішнього виміру феномену міграції. Вони висловили необхідність продовження оперативної співпраці та обміну інформацією з Україною з метою запобігання перенаправлення зброї. Нарешті, зустріч надала можливість поглибити дискусію про боротьбу з організованою злочинністю, зосередившись на загрозі, яку становить наркоторгівля... [Читати далі](#)

[Інше посилання](#)

#### Неформальна зустріч міністрів рибного господарства



На зустрічі у Віго 17-18 липня міністри рибного господарства обговорили необхідність адаптації європейського флоту та аквакультури до сталого розвитку та енергетичного переходу... [Читати далі](#)

#### Погодження правил щодо гедж-фондів та альтернативних інвестиційних фондів



20 липня Рада ЄС та Європарламент досягли згоди щодо оновлення правил про гедж-фонди, пайові інвестиційні фонди та інші альтернативні інвестиційні фонди.. [Читати далі](#)

#### Погодження закону про кіберстійкість



19 липня Рада ЄС ухвалила свою позицію щодо законопроекту про кіберстійкість, який, зокрема, стосується вимог безпеки для цифрових продуктів, що стосуються проектування, розробки, виробництва та надання обладнання та програмних продуктів на ринку. Тепер текст має бути узгоджений з Європарламентом... [Читати далі](#)

### Дипломатія :

#### Засідання міністрів закордонних справ



20 липня міністри закордонних справ обговорили війну в Україні, економічну безпеку та відносини з Туреччиною. Вони продовжили на 6 місяців економічні санкції проти Росії через війну, а також список терористичних осіб та організацій. Ухвалили рішення про нові санкції проти росіян, відповідальних за насильство у зв'язку зі справами

Навального та Кара-Мурзи, а також проти Ірану та Бірми. Вони санкціонували підписання та тимчасове застосування Угоди про партнерство між Європейським Союзом та Організацією африканських, карибських та тихоокеанських держав на наступні двадцять років, яка прийшла на зміну Угоді Котону. Вони ухвалили рішення про надання допомоги збройним силам Демократичної Республіки Конго у розмірі 20 мільйонів євро... [Читати далі](#)



### Саміт зі Співтовариством держав Латинської Америки та Карибського басейну



17 та 18 липня Європейський Союз та Спільнота держав Латинської Америки та Карибського басейну (CELAC) провели свій 3-й саміт у Брюсселі. Лідери обговорили питання економіки, торгівлі, екології та прав людини. На полях заходу Європейський Союз підписав угоду з Чилі про стійкі ланцюжки доданої вартості для сировини, а також вирішив посилити співпрацю з Уругваєм щодо переходу на чисту енергетику. Нарешті, Європейський Союз та Група держав Латинської Америки та Карибського басейну створили цифровий альянс... [Читати далі](#)



### Рада зі стабілізації та асоціації з ЄС-Боснія і Герцеговина



19 липня в Брюсселі відбулося 5-те засідання Ради зі стабілізації та асоціації ЄС-Боснія і Герцеговина. Європейський Союз підтвердив європейську перспективу Боснії і Герцеговини, але наголосив на нагальній необхідності для країни досягти прогресу в усіх 14 пріоритетах, необхідних для початку переговорів про вступ... [Читати далі](#)

[далі](#)



### Франція :

#### Перестановки в уряді



20 липня Єлисейські палац оголосив про перестановки в уряді, Прем'єр-міністеркою залишилася Елізабет Борн. Зміни відбулися в одинадцяти міністерствах, серед яких міністерства охорони здоров'я, освіти та солідарності. Габріель Атталь був призначений міністром національної освіти та молоді, Орельєн Руссо - міністром охорони здоров'я та профілактики, а Аврор Берже - міністром солідарної політики та сім'ї... [Читати далі](#)



### Італія :

#### Конференція по міграції



Конференція з питань розвитку та міграції відбулася в Римі 23 липня за участі низки країн Європейського Союзу (Іспанії, Італії, Греції, Кіпру та Мальти), країн південного берегу Середземномор'я, регіону Сахелю, Африки, Близького Сходу та низки міжнародних організацій. Учасники взяли на себе зобов'язання співпрацювати у сфері управління нелегальною міграцією, підтримки біженців та політики розвитку... [Читати далі](#)



### Польща :

#### Міжурядові консультації з Чехією



Уряди Польщі та Чехії зустрілися в Катовіце на міжурядових консультаціях. Дискусії були зосереджені на питаннях енергетики, розвитку інфраструктури та оборони. Також йшлося про безпеку кордонів Європейського Союзу та його держав-членів. Прем'єр-міністри Польщі та Чехії Матеуш Моравецький та Петр Фіала підкреслили спільність поглядів на геополітичні питання та свою незгоду з механізмом переселення шукачів притулку в межах Європейського Союзу... [Читати далі](#)



### Україна :

#### Візит Прем'єр-міністра Ірландії



19 липня Президент України Володимир Зеленський прийняв у Києві Прем'єр-міністра Ірландії Лео Варадкара. Лідери двох країн обговорили безпекову та політичну співпрацю, імплементацію мирної формули та створення компенсаційного механізму для відшкодування збитків, завданих Україні. Вони також обговорили 12-й пакет санкцій Європейського Союзу проти Росії, спрямований на позбавлення її можливості виробляти ракети... [Читати далі](#)

**Попередження щодо світової продовольчої кризи**

далі

Російські ракетні удари по українських портах на Чорному морі можуть мати серйозні наслідки для глобальної продовольчої безпеки, заявила 21 липня в Раді Безпеки голова політичного відділу ООН Розмарі ДіКарло. І це робить Росія після відмови 17 липня продовжити угоду про експорт українського зерна... [Читати](#)

**Рада Європи :****Звіт MONEYVAL щодо Румунії**повинні стати пріоритетом... [Читати далі](#)

В опублікованому 18 липня звіті MONEYVAL, органу Ради Європи, відповідальному за боротьбу з відмиванням грошей, зазначається, що румунська влада повинна і надалі посилювати заходи з боротьби з відмиванням грошей та фінансуванням тероризму. Він наполягає на тому, що розслідування та переслідування відмивання грошей

**Висновок Комісарки з прав людини щодо угоди між ЄС та Тунісом**боротьбі з нелегальною міграцією до ЄС... [Читати далі](#)

Комісарка Ради Європи з прав людини Дуня Міятович заявила 18 липня, що співпраця між європейськими державами та Тунісом у сфері міграції має відбуватися за умови "чітких гарантій дотримання прав людини". Вона відреагувала таким чином на підписану 16 липня угоду, яка передбачає надання Тунісу 105 млн. євро в обмін на зусилля по

**МВФ :****Звіт щодо економіки в євросоні**

далі

19 липня МВФ опублікував свій звіт про економічні перспективи євросоні, зазначивши, що економіка євросоні продемонструвала неабияку стійкість після вторгнення Росії в Україну завдяки швидкій політичній реакції та потужному відновленню у сфері послуг. Однак у другій половині 2022 року економічна активність значно послабилася, а на початку 2023 року вступила в помірну технічну рецесію через погіршення фінансових умов, падіння реальної заробітної плати та зниження споживчої довіри. Надалі очікується поступове відновлення зростання у 2023 та 2024 роках... [Читати](#)

**ОЕСР :****Звіт про рівність та дискримінацію**економічними та соціальними викликами... [Читати далі](#)

ОЕСР опублікувала глобальний звіт SIGI 2023 про рівність у часи кризи. На основі Індексу соціальних інститутів та гендерної рівності (SIGI) у цьому звіті представлений глобальний огляд дискримінації в соціальних інститутах, яка є однією з основних причин гендерної нерівності. У період з 2019 по 2023 рік дедалі більше країн боролися з дискримінаційними соціальними інститутами, зокрема шляхом проведення правових реформ, спрямованих на подолання шкідливих патернів. Тим не менш, прогрес є повільним і може бути ускладнений численними екологічними, економічними та соціальними викликами... [Читати далі](#)

Інше посилання

**Євробарометр :****Опитування європейців щодо екологічного переходу**

Інше посилання

20 липня Євробарометр опублікував нове опитування щодо думки європейців про екологічний перехід. 93% опитаних вважають, що зміна клімату є серйозною проблемою, а 58% думають, що перехід до зеленої економіки слід прискорити... [Читати далі](#)

**Євростат :****Зниження рівня інфляції**

У червні річна інфляція в євросоні становила 5,5% порівняно з 6,1% у травні, згідно з опублікованими 19 липня даними Євростату. Роком раніше вона становила 8,6%. Річна інфляція в Європейському Союзі в червні 2023 року становила 6,4%



порівняно з 7,1% у травні. Роком раніше вона становила 9,6%. У порівнянні з травнем річна інфляція знизилася у двадцяти п'яти країнах-членах... [Читати далі](#)

## Культура :

### Багатогранний Моне в Монако



До 3 вересня у виставковому центрі Grimaldi forum у Монако триватиме виставка, присвячена Моне. Через близько ста картин виставка простежує мистецький шлях Моне та вплив місцевості Рив'єра на творчість художника... [Читати далі](#)

### Виставка гравюр у Таллінні



До 5 листопада в Куму (або Kunstimuuseum) у Таллінні проходить виставка гравюр, виконаних жінками-художницями в 1960-х роках. Названа "Через чорну ущелину твоїх очей" (Throuhg the Black gorge of your eyes) виставка висвітлює цю багатий та неординарний творчий доробок... [Читати далі](#)

### Виставка навколо мистецтва та технологій на Ідрі



До 30 жовтня фонд DESTE на острові Ідра (Греція) проводить виставку, присвячену дослідженню впливу технологій на уяву. На виставці представлені роботи таких художників, як Дюшан, Вільгельм Райх, Джефф Кунс та Памела Розенкранц, які досліджують цю тему... [Читати далі](#)

### Виставка Маржени Турек Газ у Варшаві



До 30 жовтня в Національній галереї мистецтв "Захета" у Варшаві проходить виставка Маржени Турек Газ. Виставка запрошує відвідувачів познайомитись з яскравою творчістю художниці, що творила на перетині скульптури та дизайну... [Читати далі](#)

### Празький мистецький ярмарок



До 22 серпня в галереї U Zlatého Kohouta в історичному центрі міста проходить 7-й Празький мистецький ярмарок. На виставці представлені близько ста творів мистецтва 32 чеських та іноземних художників... [Читати далі](#)

### Фестиваль у Мачераті



Оперний фестиваль у місті Мачерата триватиме до 19 серпня. У театрі Sferisterio представляють опери "Кармен" Жоржа Бізе, "Лючія ді Ламмермур" Гаetano Доніцетті та "Травіата" Джузеппе Верді, а також численні симфонічні та танцювальні події... [Читати далі](#)

### Байройтський фестиваль



Байройтський фестиваль триватиме до 28 серпня. Заснований у 1876 році Ріхардом Вагнером, він присвячений виконанню його десяти головних опер... [Читати далі](#)

### Фестиваль камерної музики в Салон-де-Прованс



31-й Міжнародний фестиваль камерної музики в Салон-де-Прованс проходить з 28 липня по 5 серпня. У фестивалі беруть участь близько тридцяти провідних солістів з абсолютно новою програмою... [Читати далі](#)

### Фестиваль у Сан-Себастьяні



З 3 серпня по 1 вересня Музичний двотижневий фестиваль у Сан-Себастьяні об'єднає низку музичних подій, що охоплюють широкий спектр стилів та авторів: опери, класичні балетні вистави, симфонічні концерти та старовинну музику... [Читати далі](#)

### Единбурзький фестиваль



Единбурзький міжнародний фестиваль проходить з 4 по 27 серпня. Ця культурна подія світового рівня представляє програму, в якій беруть участь найкращі артисти та колективи зі світу танцю, опери, музики, театру та кіно... [Читати далі](#)

### Люцернський фестиваль



З 8 серпня по 10 вересня у швейцарському місті Люцерн відбудеться фестиваль класичної музики. Протягом більш ніж 5 тижнів будуть представлені близько ста концертів, що охоплюють широкий спектр музики... [Читати далі](#)

### Фестиваль Sziget



Фестиваль Sziget, що проходить з 10 по 15 серпня в Будапешті на острові Обуда, є однією з найбільших популярних музичних культурних подій Європи... [Читати далі](#)

### Календар подій :



25 липня 2023

Брюссель  
Рада з питань сільського та рибного господарств



27 липня 2023

Франкфурт  
Засідання Ради керуючих Європейського центрального банку



27-28 липня 2023

Сантандер: Неформальна зустріч міністрів з дослідницько-наукової діяльності  
Лас-Пальмас-де-Гран-Канарія: Неформальна зустріч міністрів з охорони здоров'я

Мені подобається Вісник Фонду Роберта Шумана

### Редакційна команда Вісника:

Стефанія Буцманюк, Хелен Леві,  
Базіль Девінь, Ромен Майо, Ліна Натан, Сікстін Артог

Головний редактор: Ерік Моріс  
Видавничий директор: Паскаль Жоаннен  
N° ISSN : 2729-6482

Контакт / Пропозиції

**Фонд Роберта Шумана** був створений у 1991 році та визнаний державою як суспільно корисна організація у 1992 році. Наразі він є головним французьким дослідницьким центром про Європу. Проводить дослідження про Європейський союз та його політику та поширює їх у Франції, Європі та за кордоном. Фонд ініціює, наповнює та стимулює європейські обміни через дослідження, публікації та проведення конференцій. Жан-Домінік Жюльяні є президентом Фонду.

Бажаєте відписатися від розсилки? [{LINK}](#)